
        Arany János Emlékév  

2017. március 2. – 2018. március 2. 
 

A 2017-es esztendőt Arany Emlékévnek 

nyilvánította a szülőváros és a Magyar 

Tudományos Akadémia.  Az Emlékév nyitó 

rendezvénye volt Nagyszalontán 2017. március 

2-án.  

 

 

 

Az „Arany János 200” emlékprogram eseményein részt vett iskolánk 18 tanára, dolgozója: 

Metzinger Ferenc ig., Dr. Pénzes István igh., Borbélyné Varga Erzsébet, Dienes Edit, Dósa Ildikó, 

Dósa Lajos, Gálné Szabó Györgyi Diána, Hubai Erika, Kun Miklós, Létainé Sigulinszky Zsuzsanna, 

Molnár Dávid, Molnár Jánosné Zsuzsa, Páldi Csaba, Perneki Adél, Sőtiné Kovács Katalin, Szabó Mária, 

Zabolainé Kovács Margit és 11 diákja: (Csúr Kristóf (11.A), Balogh Krisztián, Csoó Imre, Csoó Noémi 

Kitti, Házi Vivien, Lakatos Martin, Nagy Judit, Pócs Péter, Szikszai Viktória, Varga Milán, Vass 

Vanessza 9.A osztályos tanulók).    

 

A költőre való emlékezés keretében iskolánkban is több program volt. 

1.  Megemlékezés volt a költő életérő, költészetéről az iskolarádióban és az irodalom órákon. 

2.  Egy héten át Arany János verseit hallhattuk tanulók előadásában.  

3. Irodalmi versenyt szerveztünk, melynek lényege egy 31 kérdésből álló feladatlap kitöltése volt. 

Minden eszközt lehetett használni a megoldásnál: szakkönyveket, internetet. Nehéz kérdések voltak, 

sokat kellett „búvárkodni” a szakirodalomban, a net-en.  A költő életével, költészetével, érdekességekkel 

kapcsolatos kérdések szerepeltek. 

A verseny eredményhirdetése 2018. március 2-án volt. Izgalommal várták a tanulók az eredményeket, 

hiszen sokat dolgoztak a feladatok megoldásával. Emellett a jutalom is vonzó volt: irodalomból egy 

ötös, az első helyezetteknek torta, a többieknek csoki. Mindenki kapott jutalmat. Összesen 47 gimnazista 

és szakközépiskolai tanuló, valamint 8 esti tagozatos hallgató adta be a megoldást. A legjobb eredményt 

4 tanuló érte el holtversenyben, 94%-os teljesítménnyel.  

Gratulálunk a részt vevő tanulók! Mindenki sokat nyert a megoldással, hiszen sok ismeretet 

szereztek Arany János életéről, munkásságáról, amit eddig nem tudtak, amit a tankönyvek nem írnak.  

Örülünk, hogy érdekelte a tanulókat minden rendezvény, s ezáltal többen megszerették az irodalmat. 

 

 

 


